
㈱ＪＣＮ埼玉 平成２４年度放送番組審議会議事録 

 平成２５年２月２７日（水）午後４時００分～５時００分 

㈱ＪＣＮ埼玉２階大会議室に於いて、平成２４年度放送番組審議会を開催した。 

 

出席者 飯田洪一   法性寺 住職 

石田万友実  (株)シューゼット 石田万友実企画研究室 

岡田公子   川口四季倶楽部 主宰 

    木附克至   (株)パートナー 代表取締役会長 

    鈴木茂三   川口商工会議所 専務理事 

    永井富治   埼玉県ソフトボール協会 審判委員長 

松本優子   (株)クルックス 代表取締役 

 

    加藤治伸   ㈱ＪＣＮ埼玉 代表取締役社長 

    米村孝志   同      取締役 

山下山人   同      取締役 管理部長 リスク管理室長 

    田中功夫   同      制作営業部 課長 

関原真人   同      制作営業部 局マネージャー 

岩崎弘幸   ジャパンケーブルネット㈱ メディア事業本部 

コミュニティコンテンツ運用部 マネージャー 

 

定刻に加藤より開会の挨拶があり、木附委員長の挨拶、続いて関原より審議委員の紹介がなされた。次

に加藤より JCN 埼玉の会社概要、サービス内容などについての説明があった。 

 

 

（審議事項１） 

議案 平成２５年度放送番組審議委員について 

  

平成２４年度をもって岡田副委員長の退任、平成２５年度より石田氏の副委員長への委嘱、及び鈴木

みどり氏の委員への委嘱が承認された。 

 

 

（審議事項２） 

議案 平成２４年度番組制作方針及び番組内容について 

  

関原よりＪＣＮ埼玉チャンネルの制作方針及び平成２４年度に放送した番組の説明が行われ、その後、

委員各位の理解を深め、番組内容が承認された。 

 

（番組一覧）※JCN 埼玉の自社制作番組のみ 

・レギュラー番組 

｢デイリーニュース｣、｢千客万来ナイスなお店｣、「がんばれ！スポーツ埼玉」、 

「ＪＵＭＰキッズ なわとびすと選手権」、｢みんなのけーぶるランド｣ 



・特別番組 

 「戸田橋花火大会（生中継）」、「電話ＤＥクイズ クリスマスプレゼントまつり（生放送）」、 

「戸田市議会議員選挙 開票速報（生放送）」 

 

（審議事項３） 

議案 平成２５年度４月より放送開始予定の新番組について 

関原より番組内容、編成方針について説明が行われ承認された。 

◎『デイリーニュース』の生放送開始、新キャスター紹介（５名）含む 

 

（ご意見・質疑応答）審議委員＝委、JCN 埼玉＝Ｊ 

委：｢デイリーニュース｣内での視聴者プレゼント告知の原稿読みがひどい。 

Ｊ：日々、キャスターへの指導及びリハーサルを徹底します。 

委：ＢＧＭがマンネリ化、変更や新しい音源は？ 

Ｊ：検討します。 

委：≪日光御成道まつり（川口）≫などの地域イベントの放送は好評だった。 

委：「デイリーニュース」内の育児支援コーナーは好評だったので継続希望。 

Ｊ：今後も積極的に取り組みます。 

委：「デイリーニュース」での社内記者による生中継は新鮮で好評。「戸田市議選 開票速報」での選挙

事務所からの生中継も臨場感が伝わり良かった。 

委：「デイリーニュース」での女子ソフトボール日本リーグ試合会場からの生中継も良かった。今年５月

には川口市で行われるので取材したらどうか？ 

Ｊ：是非取材させていただきます。 

委：「デイリーニュース」の特集コーナーで、地域資源である１００年続く企業を取材して、街の活性化

につなげてほしい。 

委：季節ごとの花の開花情報やイベント告知を積極的に取り上げてほしい。 

Ｊ：今後も積極的に取り組みます。 

委：「デイリーニュース」のキャスターオーディションは、地元タレント限定でやってみたらどうか？ 

Ｊ：今後検討します。 

委：｢千客万来ナイスなお店｣では切り口を変えて、ママ世代のランチ特集などもやってみては？ また、

川口市と合併した旧鳩ヶ谷市内のお店紹介を増やしてほしい。 

Ｊ：今後取り組みます。 

委：ＪＣＮグループの他県エリアでも、川口・戸田の番組を放送（情報発信）希望。 

Ｊ：番組内容によっては可能なので、調整を図ります。 

 

≪その他≫ 

委：｢ライブカメラ｣の方角や設置場所の変更は可能か？ 

Ｊ：基本的に固定カメラであり、設置場所の条件や契約があります。 

 

上記以外にも、審議委員より貴重な意見要望が出され、今後検討することとした。 

以上をもって本日の議事が終了したので、午後５時００分に閉会となった。 

 

平成２５年２月２７日  ＪＣＮ埼玉放送番組審議委員会 


